

Аппликация из «пыли» высушенных листьев.

Подготовили воспитатели
Будякова Н.Л., Куличенко О.В.

Наступила золотая осень, листья на деревьях меняют цвета, становятся невероятно красивыми. Самое время собирать их, засушивать для гербариев и поделок.

Из высушенных листьев можно изготовить фигуры на плоскости. Существуют два способа высушивания растений: под прессом и с помощью нагретого утюга (прокладываем растение с двух сторон калькой и кладем под пресс или проглаживаем утюгом до полного высыхания). В этом году осень стоит засушливая, без дождей, листья с деревьев опадают сухие, их можно сразу пускать в работу. Сухую листву кладем в полиэтиленовый пакет, разминаем ее и приступаем к работе.

Предлагаем вам вместе с детьми сделать аппликацию из «пыли» высушенных листьев. Для этого вам понадобится картон, клей, кисточка для клея, салфетка и «пыль» от листьев.

Из шаблона (приложение 1) вырезаем деталь овечки и наклеиваем на картон. Наносим слой клея на туловище и насыпаем «пыль» из высушенных листьев. Не приклеившиеся частички листьев стряхиваем с картона.



1

Аппликация из «пыли»
высушенных листьев



ОВЕЧКА



ПАВЛИН



ЁЖИК

